

虎年来 消费“美”

添新岁穿新衣

本报讯 (记者 张世敬) 俗语说,“新年新气象”,添新岁当然要穿新衣,因此在市民春节的消费账单中,服装消费占据着不可替代的位置。

记者在采访中了解到,每个家庭的童装装备都比较早,年轻的妈妈们早就线上线下同步寻找质量、款式上佳的童装。“今年春节的时候还不算

暖和,所以备货的时候是薄厚结合,家长们的选货余地也比较大,里面选春装款式,外衣选厚一些的,看好了就出手,款式好的补货都不容易!”东信商圈某品牌童装专柜的销售人员一边招呼顾客,一边告诉记者。与此同时,线下童装店和大商场童装专柜也都兼顾着线上的销售。“平时孩子的衣服线

上线下都买,经常买的实体店童装牌子会加上店员微信,他们在朋友圈发图片让我们看,选好直接下单送到家!”80后宝妈孙女士告诉记者。

除了给孩子添置新衣,辛苦一年的“上班族”也要在春节好好犒劳一下自己。“平常工作忙,常常无暇打理自己的衣服,可过春节总不能马虎!”

节前金银饰品热销

春节临近,记者走访我市珠宝市场了解到,金银饰品很是热销,不少长辈给晚辈赠送金银饰品,也有儿女给父母买金银饰品的。

记者在古城内一家珠宝店看到,好几拨顾客在扎堆选购金银饰品,其中一位顾客买了一对金锁,他说,“前两天儿媳刚刚生了一对双胞胎孙子,这不要过年了嘛,给孩子们买个礼物,图个吉

利。”他旁边的一位女士买了一对银镯子,她说,“这是给妈妈买的,等正月初二回娘家时送给妈妈,她一定很开心。”

“最近各种金银饰品卖得都不错,尤其是虎年生肖饰品。”在古城内另一家珠宝店记者看到,前来选购的市民络绎不绝,欢乐喜庆的气氛让人感受到春节的脚步越来越近了。一位珠宝店负责人表示,随着

人们生活水平的不断提高,居民消费观念和消费档次也不断提升,走亲访友、集体聚餐、外出旅游时更加注重自身形象,愿意购买更多更好的金银饰品装扮自己,再加上金银饰品具有持久保值性,款式也不断推陈出新,满足了人们对美观与保值增值的双重需求,因此愈发受到居民的青睐。 本报记者 高雅敏

美容小家电为美丽加分

过大年,爱美的女生恨不得从头发丝到脚指甲都是美美哒。除了到实体店做头发、美甲,买各种的护肤品化妆品,五花八门的美发神器、美容仪等美容小家电也赶在春节前被“请”回家,为美丽加分。

不管是学生党还是白领丽人,发量都是女生头疼的问题之一,各类卷发棒首先安排起来。大四学生王言被脱发困扰,在美发师的推荐下,从京东买了一款号称“最速成的发量增长剂”的卷发

棒,发现确实能起到垫发根效果,并显得头发蓬松量大。不仅卷发棒,电吹风、负离子梳器、直发器都是热销的产品,价格从几十元到几千元都有。

美丽至上,“面子”更是重中之重。美妆达人张瑞春节前夕花费1500元升级了自己的美容仪,据说能够进行清洁、导入、提拉、抗衰、紧致、抗痘以及按摩等一系列护肤操作。记者走访市场、查阅电商平台了解到,因品牌、功效、功能不同,美容仪价格差

距颇大,从300余元到4000多元应有尽有,不过淘宝网数据显示,九成以上顾客选择368元以下产品。

在永久路经营日化用品多年的白女士笑言,近年来,美容仪、卷发器、蒸脸机、保湿器、声波洗脸仪等各类美容小家电都很受欢迎,一般来说,300元以下的产品,人们可能就从网上买了。500元以上的产品,消费者更愿意走进实体店体验后购买。 本报记者 吴华



在新春来临之际,为了让村民们度过一个祥和幸福的春节,1月17日,市农业综合行政执法队为灵丘县下红峪村的村民们送去价值1.3万元的春节慰问品。在入户慰问中,市农业综合行政执法队驻村工作队员与村干部一起详细询问村民目前的生产生活状况,并向他们宣传党的惠民政策。

我市失业补助金受理时间延长3个月

符合条件的失业人员请尽快申领

本报讯 (记者 董芳) 记者昨日从市社会保险中心获悉,去年阶段性发放失业补助金的受理期限由原来的2021年12月31日延续至2022年3月31日,提醒符合条件未申领的失业人员尽快在规定的受理时间内申领。

去年,我市继续实施失业保险保障扩围政策,对2021年1月1日之后且符合申领条件的新发生参保失业人员发放失业补助金。申领对象为:不符合领取失业保险金条件的参保失业人员;领取失业金期满仍未就业的失业人员;参保缴费不满1年的失业人员;参保缴费满1年因个人原因解除劳动合同的失业人员。失业补助金按月发放,标准为失业保险金的80%,最多可享受6个月。

据市社会保险中心有关负责人讲,去年我市对符合申领条件的9197名失业人员,共计发放了4822.39万元失业补助金。鉴于目前疫情防控的新形势新要求以及部分省份调整信息系统影响申领的客观实际,根据上级部门的有关要求,决定将失业补助金的受理期限由原来的2021年12月31日延续至2022年3月31日,我市符合条件未申领的失业人员请尽快申领。

年我市对符合申领条件的9197名失业人员,共计发放了4822.39万元失业补助金。鉴于目前疫情防控的新形势新要求以及部分省份调整信息系统影响申领的客观实际,根据上级部门的有关要求,决定将失业补助金的受理期限由原来的2021年12月31日延续至2022年3月31日,我市符合条件未申领的失业人员请尽快申领。

都市聚焦

家庭也要学会落实“双减”

孙权

我市各学校严格落实“双减”政策,形式多样的课后服务充实了孩子们的课后时间。眼下已进入寒假,每个有学生的家庭也应当落实“双减”,让孩子的假期过得更有意义、更开心。

1月17日《大同日报》刊登了一则题为“我市实现课后服务义务教育学校全覆盖 19.67万名学生乐享课后时光”的消息,报道了“双减”政策实施以来,全市各学校设置了以作业辅导、兴趣培养和体能训练为主的课后服务课程,建构起“静态服务+动态社团”的多维培养模式,不仅解决了家长接送难、辅导难的实际问题,同时也有助于学生高效率完成作业,保证充足的睡眠时间,让家长和学生收获了满满的幸福。

“双减”政策的实施,是减轻学生课业负担,保障孩子们身心良性发展的重要举

措。在我市各学校“双减”取得明显成果的同时,每个家庭都应当意识到“双减”的重要性,并落实在家庭生活中和孩子的假期中。假期是孩子们在紧张学习之余的一个休息调整阶段,也是孩子们自主发展的必不可少的时间,在假期中让孩子培养兴趣、了解社会才是最重要的。家长要切实理解“双减”政策具有的现实意义,在这个寒假里,给予孩子更多的陪伴,与孩子更多地沟通交流,寻找兴趣交叉点,来共同进步、共同成长,切不可做出“学校努力减负,家长校外增负”的事情。

我市通过落实“双减”政策,让19.67万名学生乐享课后时光,家长们也应当从促进孩子全面发展、健康成长的立足点出发,陪伴孩子度过一个愉快充实、印象深刻的假期,度过一个温馨祥和、快乐幸福的春节。

壹基金温暖包再次启动

200个孩子将领到温暖包

本报讯 (记者 尚丽) 1月17日,由山西天龙救援队大同支队等团队组织的壹基金温暖包发放仪式在灵丘县启动。温暖包将惠及200个孤儿,事实孤儿以及困儿童,让他们温暖度过寒冬。

据了解,该活动在市内已连续开展了7年。温暖包项目是由“李连杰壹基金”公益组织发起,主要用于解决孤儿、事实孤儿以及困难儿童过冬困难问题。壹基金联合各省社会组织、志愿者、爱心企业和社会公众等参与到温暖包的募款、分装、转运、发放、探访各环节中。2021年,山西天龙救援队大同支队和市青年志愿者协会、灵丘县平型关义工联合会、山西天龙救援队灵丘分队经过前期宣传、筹备,大同地区共获得了200个温暖包。每个温暖包价值365元,根据不同季节、不同人群的需要,壹基金温暖包会配置不同的物品,今年有棉衣、雪地靴、棉帽、围巾、护耳、手套、棉袜、护手霜、书包等御寒用品和学习用品。

通过众多志愿者的摸底登记,最终确定了孤儿、事实孤儿以及困难儿童200名,其中灵丘县180名、云州区20名。目前温暖包已分装完成,志愿者们将陆续进村入户为孩子们进行发放。

中国旅游协会长城分会在京成立

市长城文旅协会入列理事单位

本报讯 (记者 陈杰) 日前,在北京举办的首届长城文化和旅游融合发展研讨会上,市长城文化旅游协会因在长城保护与长城文化传播方面作出的成绩受到与会者高度认可,被列入中国旅游协会长城分会21家理事单位之一。

此次研讨会在推动长城国家公园建设,进一步挖掘长城文化内涵,讲好长城故事,带动旅游发展。同时,成立了中国旅游协会长城分会。

我市长城文化旅游协会自成立以来,围绕“一群人,一条心,一件事(长城保护宣传)”开展工作,进行了长城沿线志愿者招募培训、长城旅游线路图册设计、长城文创产品设计,开展了长城、古堡民间故事、庙宇文化研究,承办了长城徒步行等多项体育赛事,多项活动的举办展现了协会成员不怕苦、不怕累的奉献精神,作出的成绩不仅赢得我市社会各界的认可,也赢得国内长城文化界的好评。

小钩针“钩”出致富路

本报讯 (记者 张鑫) “自从参加了培训班,自己不仅学了一门技术,还能多挣点儿钱。很感谢老师能来给我们授课,免费教我们钩针技术,大家都特别开心,也学得很认真。”1月11日,“云冈巾帼园”钩针培训班的学员李晋美说起“钩针”,便打开了话匣子。

“通过培训,做得比较好的学员可以一边学习,一边做订单,月末我们会给学员统一结算报酬。”培训班负责人赵婷介绍道,钩编是一种特殊的线编技术,它具有“露、弹、密、柔、活”的艺术风格,组织结构可塑性强,可以达到无限款式与任意规格,钩编的产品是任何机械产品都取代不了的。

“云冈巾帼园”以促进妇女就业技能培训为工作重点,逐步探索出服务女性创业的新机制新途径。在云冈区妇联帮扶下,“云冈巾帼园”通过技能培训,帮助越来越多的女性提升自我价值,让她们在家门口就业增收,实现顾家、增收两不误。

全员核酸检测预约登记入户

本报讯 (记者 有为) 为确保疫情防控工作落实到位,1月16日、17日,平城区岳秀园社区和局前社区按照社区网格走家入户开展了核酸检测预约登记工作。

岳秀园社区工作人员挨家挨户上门动员居民现场登记注册,同时大力宣传参加全民核酸检测

预约登记工作的重要意义。居民完成核酸检测信息预约登记后,一旦疫情防控需要启动全员核酸检测时,居民可在检测点出示电子健康卡二维码或身份证件进行扫描确认,从而实现检测现场的快速确认采样,同时避免人员聚集发生感染。

局前社区工作人员入户现场给居民做预约登记,对于没有登记或者不会使用手机的人员进行一对一指导,向居民讲解登记流程,协助他们进行预约登记或帮他们进行代填,做到不漏一户、不漏一人,同时向居民宣传疫情防控知识,增强大家防护意识,做好防护措施。

电力技校社区严格做好快递消杀

本报讯 (记者 有为) 为进一步加强快递代收点疫情防控工作,阻断寄收渠道疫情传播风险,保障辖区居民网购安全,近日,云冈区电力技校社区为快递代收点发放了84消毒液等防疫物品,并对辖区快递代收点开展了防疫消杀。

电力技校社区通过业主群告知每户居民正确寄取快递的方式,同时

通过大喇叭告知居民快件领取后要先用酒精消毒,建议居民在户外将外包装开封,将外包装扔进指定垃圾箱后将自己的物品带回家,之后要注意洗手清洁,重视疫情防控。

电力技校社区在快递代收点设置特定地点作为消杀点,快递员将快递集中投放到此处,电力技校保卫科集中进行消杀,保障快递包裹

大同市公安局关于禁止生产、经营、储存、运输和燃放烟花爆竹、燃点旺火、燃放孔明灯的通告

为减少环境污染,营造良好生产、生活环境,保障全市人民身体健康,按照国务院《烟花爆竹安全管理条例》以及大同市人民政府《大同市打蓝天保卫战三年行动计划》要求,大同市公安局现将全市行政区域范围内全面禁止生产、经营、储存、运输和燃放烟花爆竹、燃点旺火、燃放孔明灯有关事项通告如下:

一、在大同市行政区域内全面禁止生产、经营、储存、运输和燃放烟花爆竹、燃点旺火、燃放孔明灯行为,均有权劝阻,并向公安机关举报。发现违法生产、经营、储存、运输、燃放烟花爆竹的,举报电话:2044776;发现燃放烟花爆竹、燃点旺火、燃放孔明灯行为的,举报电话:110。

特此通告

大同市公安局 2022年1月17日

声明

我公司2021年3月12日批次生产的310ml/罐野沙棘果汁饮料和2021年7月30日批次生产的268ml/瓶野山楂果汁饮料,由于标签标识存在少许瑕疵,质量合格,可以正常饮用,请广大消费者放心饮用!

特此声明

山西云中紫塞食品股份有限公司 2022年1月19日